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МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

 
Шановний Андрію Васильовичу! 

 
Я, Петренко Микола Миколайович, звертаюся до Вас з метою висловити 

свою зацікавленість вступом до магістратури до Університету Ушинського на 

спеціальність A4 Середня освіта (Інформатика). 

Я закінчив бакалаврат у Державному закладі «Південноукраїнський 

національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського» та здобув 

диплом із відзнакою. Протягом мого навчання я зосереджувався на вивченні 

інформатики та математики, тому зараз я хочу поглиблювати свої знання в цих 

галузях та розвиватися як вчитель інформатики. 

Я обрав Університет Ушинського, тому що він має дуже гарну репутацію 

серед педагогічних університетів в Україні та надає високоякісну освіту. Я 

переконаний, що магістратура в Університеті Ушинського допоможе мені 

отримати потрібні знання та навички для успішної кар'єри в галузі освіти. 

Я маю досвід участі у відкритих заходах для молодших класів, де я 

проводив заняття з комп’ютерних наук. Цей досвід дав мені можливість 

побачити, наскільки важливо вчасно ознайомлювати дітей з інформаційними 

технологіями та навчити їх розуміти цю галузь. 

Я впевнений, що за допомогою навчання в магістратурі Університету 

Ушинського я зможу долучитись до впровадження новітніх технологій до 



освітнього процесу та забезпечити своїх учнів необхідними знаннями для 

успішного життя.  

Я переконаний у тому, що по закінченню навчання мої професійні 

навички будуть на високому рівні, я зможу викликати в дітей інтерес до свого 

предмету, а мої уроки будуть цікавими та продуктивними. 

Зі свого боку також хочу запевнити Вас, що я маю намір брати активну 

участь у студентському житті університету, буду учасником олімпіад, змагань, 

конференцій.  

Насамкінець хочу подякувати Вам за те, що розглянули мій мотиваційний 

лист і сподіваюсь на Вашу позитивну відповідь. 

 

З повагою 

Петренко Микола Миколайович  

 

 

Дата         Особистий підпис 

 

 

*Зверніть увагу, що цей текст не призначено для суцільного переписування, 

його мета – надати абітурієнту приклад, яким чином текст має бути 

структуровано, які формальні звороти краще використати на початку та 

наприкінці тексту, та яким чином підкреслити унікальність своєї мотивації; 

ваше завдання – дібрати власні аргументи та висловити особисті думки.  

 
 

 


